Fritidshem Tomteskogen
Välkommen till Sunnerstaskolans fritidshem. Skolans fritidshem består av två enheter Tomteskogen och Trollskogen. Du som fått detta blad har barn som går på Tomteskogen. På enheten går barn från 1A, 1B, 2A, 2B, 3A, 3B, 4or och 5or.
Tomteskogen består av tre rum, Ängen, Bäcken och Stubben. Varje rum har ett specifikt användningsområde. Stubben är vårt rekreationsrum, där skall ljudnivån vara låg så det finns möjlighet för de barn som vill varva ner och ta det lugnt på eftermiddagen.  Vi kommer att erbjuda lugna aktiveter såsom avslappningsövningar, ljudbok och bokläsning. Ängen är vårt lek- och rörelserum där vi erbjuder lite rörligare aktiviteter till exempel lekar och tävlingar. Bäcken är vårt bild- och skapande rum, där kommer barnen bland annat få pyssla, sy och måla. 
Vi som jobbar på Tomteskogen är Armin Amani, Jessica Pettersson, Edvard Ståhlberg, Wafa Sheik Khalil, Erik Helmersson, Nathalie Sörman och Abir Karim.
Varje årskurs har ett hemrum där de har sina lådor och krokar för kläder. Det är också där som vi har storsamling, fritidsråd samt fruktstund.  
· 1or – Bäcken
· 2or – Ängen
· 3or, 4or & 5or - Stubben
Utanför Stubben finns det en informationstavla. På informationstavlan finns information om vem som stänger, namn på eventuell vikarie och aktiviteter som erbjuds för dagen. Ta gärna vägen via informationstavlan när du kommer och hämtar ditt barn. 
Gemensamma regler och rutiner
· Omsorgen är öppen varje dag mellan 7.30–17.30. De barn som behöver omsorg mellan 7.30–8.00 går till öppningsavdelningen, Stenen (Trollskogen), ingång vid basketplanen. 
· Skolan börjar 8.15. Mellan 8.00 och 8.15 är alla barn ute. 
· Vi kommer äta mellanmål mellan klockan 13.50–14.30. 1or äter först sen 2or och sist 3or, 4or och 5or. 
· Tomteskogens stängning 16.30–17.30 är på Stubben, ingång skolans huvudentré och sedan in till vänster.
· Mobiltelefoner: Vi ser helst att mobiltelefonerna stannar hemma. För de barn som ändå behöver ha sin mobiltelefon gäller följande - Personalen ansvarar INTE för mobiltelefonen. Mobiltelefonen skall förvaras avstängd i elevens väska. Om eleven skall använda sin mobiltelefon, för att tex. ringa och meddela att han/hon går hem, så skall detta godkännas av samt ske i närvaro av en personal om det sker i skolans lokaler.
Att tänka på som vårdnadshavare
· Vad gäller hemgång eller andra överenskommelser gällande elever på fritidshemmet ser vi att föräldrar meddelar oss per sms eller mail innan fritids startat igång på eftermiddagarna (innan klockan 13.00) eftersom vi inte har möjlighet att svara på telefon under fritidstid 

· Av säkerhetsskäl meddelar föräldrar till fritids och inte elevers privata telefoner eventuella förändrade bestämmelser kring hemgång 

· Om det inte finns en överenskommelse om att en elev får gå hem själv kommer föräldrar in till respektive avdelning för att hämta sitt barn eftersom vi inte skickar iväg elever utan att ha sett en förälder

· Vi låter aldrig en elev gå hem efter vad eleven säger. Vi måste ha fått information från vårdnadshavare innan 

Telefonnummer
Tomteskogen 018-727 61 87 och 072-580 27 32
Trollskogen 018-727 82 08 och 072-580 27 33
Mail: tomteskogen@uppsala.se 

